



Učenci 5. razreda osnovne šole X. Ljubljanske brigade v Trnovem so takole zavrteli lopate in poskrbeli za očiščen prostor pred svojo šolo. Ko bi jih le vsi posnemali, ne bi imeli peči toliko težav!

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XXI
številka 2
7. februar 1984

izhaja
štirinajstnevno

AKCIJA ZAKLJUČNI RAČUNI OZD 1983

Zavrnitev zaključnih računov, če...

Zveza sindikatov Slovenije že vrsto let vodi aktivnosti za obravnavo zaključnih računov v OZD zavedajoč se, da bodo lahko delavci le na osnovi temeljitega poznavanja pogojev gospodarjenja in vzrokov, ki so vplivali na rezultate poslovanja, pripravili in izvajali ukrepe in ak-

Poslovno poročilo mora zajemati tudi celovito podobo izvoznih prizadevanj in rezultatov, doseženih z izvozom. Za obravnavo zaključnih računov mora biti pojasnjeno tudi vprašanje razporejanja doseženega dohodka med brutto osebne dohodke in akumulacijo. Potrebno je

opraviti tudi primerjavo s sorodnimi OZD in v podskupni dejavnosti. Ob vsem tem pa ne sme izostati ocena izkoriščenosti delovnega časa glede na stopnjo in obseg bolniškega staleža, število, vzroke in ukrepe disciplinske komisije v zvezi s kršitvami delovne obveznosti delavcev, analizirati je potrebno tudi obseg nadurnega dela po številu ur, višino sredstev za OD izplačanih za nadurno delo ter ukrepe za zmanjševanje obsega nadurnega dela.

Ne glede na enoletni odlog uporabe 7a člena Zakona o zavarovanju plačil med uporabniki družbenih sredstev se bo likvidnostna situacija v letu 1984 izredno zaostriala, še posebej glede problematike najemanja kratkoročnih kreditov pri poslovnih bankah za premoščanje likvidnostnih težav. Tudi zahteve tujih mednarodnih institucij po uvedbi strožjih ukrepov za zagotavljanje finančne discipline terjajo pripravo programa reševanja likvidnostne situacije. Prav zato mora poslovno poročilo zajeti tudi celovito analizo likvidnostnega položaja organizacije združenega dela.

Ob pripravi zaključnih računov pa morajo svoje delo opraviti tudi družbenopolitične organizacije, in sicer morajo pripraviti oceno dela individualnega poslovodnega organa za preteklo leto.

Naj opozorimo še na naslednje: predsedstvo občinskega sveta ZSS je na svoji seji zavzelo stališče, da pozove vse osnovne organizacije Zveze sindikatov, da zavrnejo sprejem zaključnih računov za leto 1983, če delavcem ne bi bila posredovana celovita problematika gospodarjenja v obliki poslovnega poročila, ki pa mora biti, kot smo prikazali, izredno temeljito.

Povzela:
NINA ČOŽ

13. februarja občinska kandidacijska konferenca

Predsedstvo OK SZDL je obširno razpravljalo na svoji zadnji seji o oceni delovanja nosilcev delegatskih dolžnosti v naši občini, katerim je letos potekel mandat. V razpravi so še posebej opozorili, da bi bilo potrebno vsebinsko dopolniti tisti del ocene, ki se nanaša na skupščinsko delovanje v samoupravnih interesnih skupnostih. Ta del ocene je namreč v preveliki meri »naslonjen« na podatke v številu sej in prisotnosti delegatov, premalo pa je problemski. Ne glede na pozitivno vlogo vodstev samoupravnih interesnih skupnosti je bilo tudi v tem obdobju tretjega mandata opaziti še vse premalo izkoriščene oblike odprtega delovanja in povezovanja v celovit občinski skupščinski sistem. Vsekakor bi kazalo v večji meri poudariti tudi še vedno premajhno vlogo krajevnih skupnosti po potrebnem razreševanju problemov skozi programe, ki jih zajemajo prav samoupravne interesne skupnosti. Prav tako še vedno v vsakdanjem življenju ni zaživel spoznanje, da so prav samoupravne interesne skupnosti mesto dogovarjanja za razreševanje problematike določenega področja.

Sicer pa je večji del seje predsedstvo namenilo pripravam na drugo kandidacijsko konferenco, ki bo 13. februarja. Po sprejemu poslovnika o delu te konference bodo delegati (delegirajo jih kandidacijske konference v KS in OZD, v sklopu sestava pa je v celoti tudi družbenopolitični plan občinske skupščine) razpravljali o že zgoraj navedenem poročilu. Predsedstvo OK SZDL je na podlagi seje sprejelo tudi dopolnitev evidentiranih možnih kandidatov za vodilne funkcije v občinskem skupščinskem sistemu (objavljamo na drugi strani), na kandidacijski konferenci pa bodo za te funkcije delegati po razpravi določili kandidate, sicer pa bo koordinacijska konferenca razpravljala o predlogih kandidatov za nosilce vodilnih funkcij v skupščinskem sistemu mesta in republike ter o predlogih za predsedstvo SRS in nadomestnega člana za predsedstvo SFRJ.

Še to. Predvidoma v drugi polovici marca pa bo zasedanje občinske skupščine in skupščin samoupravnih interesnih skupnosti, na katerih bodo delegati izvolili nova vodstva.



- Tu vse po vrsti nadira zaradi visokih cen, v svoji delovni organizaciji pa je bil glavni pobudnik, da so zvišali cene svojim izdelkom.

tivnosti za odpravo motenj, ki nastopajo v procesu družbene reprodukcije ter na ta način zagotavljali čim boljše gospodarjenje.

V začetku meseca februarja, najkasneje pa do 15. februarja, mora poslovodni organ OZD pripraviti rezultate poslovanja v obliki poslovnega poročila, ki bo v pisni, delavcem razumljivi obliki, predstavilo dokončne rezultate poslovanja preteklega leta.

Pri obravnavi dohodka mora poslovno poročilo opredeliti, v kolikšni meri je dohodek rezultat povečanja cen in v kolikšni meri rezultat večje proizvodnje, višje produktivnosti, večje izrabe proizvodnih zmogljivosti, v kolikšni meri pa je rezultat združevanja dela in sredstev, koliko je nanj vplivalo lastno znanje in inovacije. Izpostaviti je potrebno tudi rezultate stabilizacijskega programa oziroma ugotoviti, kdo je odgovoren, če le tega OZD nima.

Poslovno poročilo mora vsebovati tudi vprašanje zagotavljanja oziroma oskrbe z reprodukcijskim materialom in surovinami in njihove smotrne uporabe.

Pri obravnavi vprašanja izkoriščenosti proizvodnih zmogljivosti mora biti pojasnjeno, ali obstajajo možnosti za večizmensko delo, kje so ozka grla in kakšni ukrepi so bili storjeni za njihovo odpravo, kakšen je odnos delavcev do osnovnih sredstev in učinkovitost vzdrževalne službe.

7. FEBRUARJA

Kulturni praznik na Škofljici

Občinska zveza kulturnih organizacij pripravlja v torek, 7. februarja ob 18. uri osrednjo proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku v KS Škofljica. Pozdravni nagovor bo imel predsednik občinske konference SZDL Franc Krumberger. V kulturnem delu pa bodo sodelovali člani KUD Škofljica z recitalom na temo ljudska pesem, s krajšim koncertom pa se bodo predstavili pevci Brezovškega pevskega zbora in folkloristi iz Tomišlja. Po tradiciji pa bodo ob tem dnevu vročili priznanja najprizadenejšim knjižničarjem v občini.

XIV. ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE SO TU



Olimpijski plamen v naši občini

Le malo jih je med nami, ki ne vedo, da bo v Sarajevu največja jugoslovanska manifestacija - zimske olimpijske igre. Nestrpno jih pričakujemo, trepetamo za uspehe naših športnikov. Nekateri med vami boste »Našo komuno« prebrali, ko bodo Olimpijske igre že v polnem teku, ko bodo že znani prvi uspehi in seveda neuspehi. Že sedaj pa nam je tudi znano, da tolikšnega obiska nobena Olimpijada še ni beležila, da so vsi gostje Sarajeva presenečeni nad kvaliteto in pripravo iger. Upajmo, da bodo svoj obisk v naši domovini tudi vsi zaključili z lepimi, prijetnimi doživetji in spomini.

Prvo konkretno znamenje, da so Olimpijske igre zares tik pred začetkom, smo v naši občini dobili 1. februarja, ko se je olimpijski ogenj na poti po naši širši domovini za hip ustavil pred občinsko stavbo na Trgu mladinskih delovnih brigad.

Vičani smo imeli to srečo, da smo olimpijski plamen sprejeli prvi v Ljubljani. Veliko mladih in manj mladih se je ta dan zbralo pred občinsko stavbo, pričakali so ga tudi učenci OŠ Bičevje in Trnovo ter Pihalni orkester naše občine. Nagovor je imel predsednik skupščine občine Maks Klanšek.

Navdušenje je bilo enkratno, ko je olimpijski plamen prevzela naša olimpijka Metka Jerman, v spremstvu mladih iz Smučarskih klubov Brdo in Krma.

Držimo torej pesti za naše športnike, predvsem pa tudi za Metejo Svet in Tomaža Cerkovnika, ki sta, nenazadnje, občana naše, viške občine!

